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Принята Съездом 1 декабря 2001 года

ПРОГРАММА ВСЕРОССИЙСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНСТВО И ОТЕЧЕСТВО»

- ЕДИНАЯ РОССИЯ

Мы верим в себя и в Россию!

Россия выходит на новый рубеж своего развития. Благодаря труду и мужеству всех россиян, воле ответственных политических сил неуклонно преодолевается кризис последних лет. Опорой развития страны стала консолидация нации вокруг курса на укрепление законности и порядка в стране, экономическую и политическую стабильность, повышение благосостояния граждан.

В новых условиях жизненно важным становится объединение всех сил, способных взять на себя ответственность за судьбу России, сплоченных вокруг благородных идей и целей, которые близки и понятны подавляющему большинству граждан страны.

Нас, членов Всероссийской партии «Единство и Отечество», объединяют общие ценности: Свобода, Закон, Справедливость и Согласие.
Нас объединяют общие представления о том, какой мы хотим видеть свою страну и жизнь ее граждан. Наша Программа - это ориентиры для практических дел. которые мы намерены выполнить во имя России.

СИЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО

Мы хотим видеть Россию государством, в котором неукоснительно соблюдаются Конституция и обеспечивается правопорядок, действуют сильные и ответственные органы власти и правосудия, эффективный государственный аппарат. Россия должна стать страной, в которой сотрудничество всех ветвей власти определяет своей целью благо гражданина.

Наши приоритеты:

· сильная президентская власть как гарантия политической стабильности и незыблемости конституционного строя;

· проведение административной реформы, совершенствование системы управления страной и оптимизация функций органов власти;

· повышение доверия граждан к государству, формирование прозрачной и понятной государственной политики;

· повышение политической ответственности депутатов всех уровней.

РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Граждане должны активно участвовать в управлении общественными делами, контролировать действия власти. Ни один затрагивающий интересы человека вопрос не должен решаться без участия его самого или избранных им представителей. Наш программный принцип - не человек для власти, а власть для человека!

Наши приоритеты:

· контроль общества над властью через партии и общественные объединения;

· развитие самоорганизации граждан, общественного самоуправления;

· вовлечение граждан в управление общественными делами;

· совершенствование законодательства, регулирующего деятельность общественных объединений и их взаимоотношения с государством.

СТРАНА СВОБОДНЫХ ЛЮДЕЙ

Будущая Россия - страна свободных людей, где защищены права и свободы личности, где человек сможет обеспечить достойный уровень жизни себе и своей семье, выполняя свои обязательства перед обществом и государством. Каждому гражданину должна быть доступна вся полнота гарантированных Конституцией прав и свобод.

Наши приоритеты:

· осуществление принципа равных прав, свобод и возможностей хтя различных социальных групп, национальностей и конфессий;

· формирование действенных механизмов защиты прав и свобод.

СПРАВЕДЛИВОЕ ОБЩЕСТВО

Мы хотим построить в России справедливое общество, основанное на сильной социальной политике государства, в котором обеспечена высокая степень социальной защиты, где созданы равные стартовые возможности для всех. В обществе должны быть созданы условия для предпринимательства и творчества, обеспечено стимулирование эффективной занятости и развитие современного трудового законодательства.

Наши приоритеты:

· формирование условий, в которых большинство населения будет способно самостоятельно решать свои социально-экономические проблемы;

· социальное партнерство;

· эффективная система социальных гарантий, перераспределение льгот в пользу реально нуждающихся, адресная социальная помощь, формирование единой системы социального страхования и охраны

здоровья.

ПРОЦВЕТАЮЩАЯ СТРАНА

Мы хотим сделать Россию процветающей страной, где развитие экономики основано на мощном производственном потенциале, современных технологиях и эффективном использовании уникальных природных ресурсов. Государство должно стать реальным гарантом законности и права собственности, обеспечивать честную конкуренцию и единые правила для всех. Экономическая политика должна быть подчинена достижению долгосрочных целей, среди которых важнейшим является повышение уровня жизни населения с учетом новых стандартов труда, потребления и качества жизни.

Наши приоритеты:

· содействие развитию высокотехнологичных отраслей науки и промышленности;

· повышение качества управления государственной собственностью;

· рациональное налогообложение природных ресурсов;

· улучшение делового климата в стране, структурные реформы, развитие финансового рынка;

· дебюрократизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса;

· единые правила конкуренции между участниками хозяйственной жизни.

БЕЗОПАСНАЯ СТРАНА

Россия должна стать страной, способной защитить себя, где гарантирована безопасность для каждого человека, где надежно работают правоохранительные органы, действует справедливая судебная система.

Наши приоритеты:

· повышение обороноспособности страны, формирование профессиональной армии;

· совершенствование деятельности правоохранительных органов;

· последовательное проведение судебной реформы.

СОВРЕМЕННАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Мы намерены твердо отстаивать принципы федеративного устройства России. Ее народы связаны общей исторической судьбой и великим опытом межнационального согласия. Укрепление федеративных основ страны - залог ее единства и целостности. Федерализм призван обеспечить всем регионам равные возможности для социально-экономического и культурного развития.

Наши приоритеты:

· содействие четкому разграничению экономических, социальных и налоговых полномочий Центра и регионов;

· всемерное развитие местного самоуправления, создание его устойчивой и независимой финансовой основы - при усилении ответственности руководителей за ситуацию на местах.

СТРАНА ВЕЛИКОЙ КУЛЬТУРЫ И НАУКИ

Мы видим Россию одним из ведущих центров мировой науки и культуры. Сила народов России - в высочайшей духовности, нравственной чистоте и достоинстве, умении уважать друг друга. Эту силу мы хотим сберечь и преумножить, соединив с последними достижениями всей мировой цивилизации.

Наши приоритеты:

· рост духовного потенциала общества и каждого человека, развитие национальных культур и сохранение самобытности народов и исторических регионов;

· создание государственной системы поиска, отбора и поддержки талантов;

· наращивание научного и технологического потенциала страны, целенаправленная государственная поддержка фундаментальной науки.

ВЕЛИКАЯ РОССИЯ В МЕНЯЮЩЕМСЯ МИРЕ

Сегодня человечество сталкивается с новыми и все более грозными вызовами. Нам предстоит найти на них достойные ответы, обеспечивающие утверждение в современном миропорядке принципов взаимоуважения и равенства, надежной коллективной безопасности. Место России в современном мире должно определяться ее растущим влиянием, достойным звания великой державы. Ее внешнеполитический курс, защищающий национальные интересы страны, основанный на реализме, открытости и эффективности, может решительно повлиять на становление нового миропорядка.

Наши приоритеты:

· формирование и поддержка международной политики, направленной на повышение роли России в мире;

· участие России в международных системах коллективной безопасности, защищающих мир от международного терроризма и экстремизма;

· развитие выгодных для России экономических международных отношений;
· активное участие России в процессах европейской интеграции;
· защита прав и интересов российских граждан, соотечественников за рубежом;
· укрепление международных общественных и гуманитарных связей. 
ОТВЕТСТВЕННАЯ ПАРТИЯ
Воплотить наши программные цели в жизнь может только ответственная политическая Партия, выражающая и защищающая интересы большинства российского народа. Именно такая партия призвана быть выразителем воли россиян, воплощать ее в политических решениях, нести за них ответственность. Участие в работе нашей Партии - это служение России.

Наши приоритеты:

· сохранение общественной стабильности;

· формирование кадрового резерва для выдвижения в органы представительной и исполнительной власти;

· активное участие в выборах всех уровней;

· учет общественного мнения при подготовке и принятии решений.

***

Россия ищет ответы на грозные вызовы противоречивого современного мира, переосмысливает свое прошлое, оценивает реальные возможности в настоящем, устремлена в будущее. Путь к нашим целям будет долгим и непростым. Но начинать его можно и нужно уже сегодня, прямо сейчас.

Нашими общими усилиями XXI век должен стать веком величия и процветания России.

